MeToabl 1 cnocoObLI
TEeKCTOBOM 3aaun.

Apumemuyeckutl Memod - 3TO MeToa,
MNP KOTOPOM OTBET HaxoAuUTCA
nocpencTBOM BbINO/IHEHNSA
apumeTnyecknx AencTBum Haa

CEHMAB nnaTtba, pacxoays Ha Kaxkaoe
No 4 M TKaHW. CKONbKO KOPT MOXKHO
ObINO CLWNUTb U3 3TOW TKaHW, eciu
pacxogoBaTb Ha ogHy KOPTy 2 M7

1)4 * 3 =12 (M) CTONbKO ObINO TKaHW,
2) 12 :2 =6 (KOT) MOXHO CLUNTb U3 12 M.

OTBET: 6 KOPT MOXHO ObINO CLWNTb N3 12 M
TKaHW.



MeToabl 1 cnocooObI
TEKCTOBOU 3gbp,atll/l.
ApugmemuyecKkue criocobsl— 3TO Cnocoobl
peLleHnsa ogHou 3aga4vn, Kotopble
OT/IN4aloTCAa Apyr OT Apyra J10rMKon
paccyxaeHumn, BbINo/IHAEMbIX B npoLiecce
peLeHnd 3aga4m nocpecTsom
apUPMEeTNYECKNX NeUCTBUMN.
Cwunnn 3 nnaTb4d, pacxoaysa Ha KaXkgoe
No 4 M TkaHW. CKONbKO KOPT MOXKHO
ObINO CLWNTb U3 3TOW TKAHWU, eciu
pacxogoBaTb Ha OAHY KOPTY 2 M?
1)4 : 2 = 2 (pasa) BO CTOSIbKO pa3 bonbLue
MOET TKaHW Ha nriatbe, YeM Ha KOJTY;
2) 3" 2 =06 (KodpT) MOXHO CLLUNTb N3 12 M.

OTBeT: 6 KOPT MOXHO ObINO CLWNTb N3 12 M
TKaHMW.



MeToabl 1 cnocooObI
TEeKCTOBOM 3aauun.

Asizebpaudeckut Memaoo - 3TO MeTof, Nnpu
KOTOPOM OTBET HAXoAUTCS NOCPEeACTBOM
COCTaB/IEHUSA N peLleHNsa ypaBHEHNA UK
CUCTEMbI YPaBHEHUN.

Ha ceutep n wanky nspacxogosanu 900 r
meé)cm. Ha cBuTep notpeboBanoch Ha
500 r wepcTtn bonbLue, YeM Ha LLArKy.
CKONnbKO LLUepCcTn ObINO N3pacxoaoBaHO
Ha KaXgyto Bellb?

[TycTb X 2 wepcTn noTpedboBanochb Ha
Lanky, Torga Ha ceutep (x + 500) a. Tak
Kak Bcero napacxogosanm 900 r, To
cocTaBuUM ypaBHeHue: x + (x + 500) = 900.



MeToabl 1 cnocooObI
TEeKCTOBOM 3aaun.

Asieebpaudeckue crocobsl - 3T0 CNOcoob
peweHna ogHon 3aa4yun, A1 KOTOPOU
COCTaB/IeHbI pa3/InyHble ypaBHEHUS UM
CUCTEMbIl YPaBHEHUMN.

Ha ceutep n wanky nspacxogosanu 900 r
meé)cm. Ha cBuTep notpeboBanoch Ha
500 r wepcTtn bonbLue, YeM Ha LLArKy.
CKONnbKO LLUepCcTn ObINO N3pacxoaoBaHO
Ha KaXgyto Bellb?

[TycTb X 2 wepcTn noTpedboBanock Ha
CBUTEpP, Torga Ha wanky (x - 500) a. Tak
Kak Bcero napacxogosanm 900 r, To
cocTaBuM ypaBHeHUue: x + (x - 500) = 900.



